

## Про Проект

Проект «Аграрні розписки в Україні» впроваджується IFC, членом Групи Світового банку, у партнерстві зі Швейцарською Конфедерацією.

Мета проекту – покращити доступ до фінансових ресурсів для малих та середніх сільгосптоваровиробників шляхом запуску в Україні фінансового інструменту «аграрні розписки».

Основні партнери Проекту: **органи державної влади** (Міністерство аграрної політики та продовольства України, Міністерство юстиції України); **приватний сектор** (постачальники матеріально-технічних ресурсів, банки, зернотрейдери); **міжнародні організації**.

У результаті роботи Проекту малі та середні сільськогосподарські товаровиробники отримають ефективний інструмент, що сприятиме залученню додаткових фінансових ресурсів за рахунок прорості відносин з кредитором та здешевлення процедури оформлення у порівнянні з існуючими інструментами.



## Про Швейцарську Конфедерацію в Україні

У 1997 році Швейцарія та Україна уклали двосторонню угоду щодо технічної співпраці, в рамках якої в Києві було відкрито Швейцарське бюро співробітництва для координації та підтримки програм в Україні. Швейцарське бюро співробітництва в Україні діє від імені трьох державних організацій – Швейцарської агенції розвитку та співробітництва (SDC) та Відділу безпеки людини (HSD), які входять до складу Федерального департаменту закордонних справ Швейцарії, та Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO), який є частиною Федерального Департаменту Швейцарії з економічних питань. Швейцарська програма співробітництва в Україні на 2015 – 2018 рр. спрямована на підтримку чотирьох основних напрямків: сталий економічний розвиток, стале використання енергоресурсів та міський розвиток, врядування та відновлення миру, а також здоров'я. Окрім того, Швейцарська Конфедерація надає гуманітарну допомогу в регіони та цільовим групам, які постраждали від конфлікту на Сході України. Річний бюджет Швейцарської програми співробітництва в Україні сягає 25 мільйонів швейцарських франків.

Для більш детальної інформації відвідайте, будь ласка, веб-сторінку:

<http://www.swiss-cooperation.admin.ch/ukraine/>

## Зв'яжіться з нами

Міжнародна фінансова корпорація  
Дніпровський узвіз, 1, 3-й поверх  
м. Київ, 01010, Україна  
[www.ifc.org](http://www.ifc.org)



WORLD BANK GROUP  
IFC



## Аграрні розписки в Україні

У партнерстві з:



WORLD BANK GROUP  
IFC